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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a 

rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi 

területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 

közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 

kapcsolatos feladatokról.  

A beszámolót a tárgyban jelzett címmel Czigány János r. alezredes, mb. őrsparancsnok 

elkészítette és Kerti István r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető jóváhagyta.  

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a T. Képviselő-testületet szíveskedjen a beszámolót megvitatni.  
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község közrend- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Képviselő-testület 
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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Felsőlajos település közbiztonságát elsődlegesen biztosító körzeti megbízotti szolgálati forma 

több évtizedes múltra tekint vissza és meghatározó szerepet tölt be a közbiztonság 

védelmével, fenntartásával összefüggő rendőri munkában. A körzeti megbízotti szolgálat 

meghatározó alapelve, hogy segítő, támogató és együttműködő tevékenységét a lakosság 

széles rétegeire támaszkodva, a helyi állami, társadalmi szervezetek és önszerveződések 

részvételével eredményesen végezze. 

 

A körzeti megbízottak felelősségvállalását tovább fokozza, hogy a lakosság az intézkedést 

tőlük várja el még abban az esetben is, ha nem a Rendőrség hatáskörébe tartozó 

bejelentésekkel, problémákkal keresik fel őket. A bizalommal hozzájuk forduló 

állampolgárok gondjaival, panaszaival kapcsolatos intézkedéseket törvényesen, gyorsan, 

szakszerűen és empátiával kell végrehajtani. 

 

Felsőlajos Község Kecskemét Megyei Jogú Város agglomerációjába, a Lajosmizse Rendőrőrs 

illetékességi területéhez tartozik, ezáltal a munkavállalók jelentős számban ingáznak a 

megyeszékhely, Lajosmizse és a település között, miközben ingatlanjaik a nap nagy részében 

„gazdátlanul” maradnak. A közlekedési és közbiztonsági helyzet alakulását jelentős 

mértékben meghatározza annak földrajzi fekvése, úthálózata, a környező városok, települések 

adottságai, a lakosság összetétele, valamint a munkavállalás lehetőségei, melyek sok esetben 

kedvezőtlenül hatnak az itt élők szubjektív biztonságérzetére. A hobby jellegű, nem állandóan 

lakott tanyák, hétvégi házak védtelensége, a fejlett, viszonylagosan jó minőségű és nagy 

forgalmú úthálózat a környező, bűnügyileg fertőzöttebb városok (Kecskemét, Lajosmizse, 

Kunszentmiklós, Dabas, Őrkény) közelsége, és az utazó bűnözők tevékenysége, amely 

munkánkat jelentősen megnehezíti.  

 

A Lajosmizse Rendőrőrs illetékességi területe Felsőlajos községen kívül még további öt 

településre terjed ki, nagysága megközelítőleg 42000 hektár, a lakosság száma pedig kb. 

24000 fő. Ebből Felsőlajos illetékességi területe 11.41 km2 965 fő lakossal. A Lajosmizsei 

Rendőrőrs illetékességi területéhez kapcsolódó kiterjedt tanyavilág kb. 3000 tanyaépületet 

foglal magába, melynek körülbelül 40 %-a lakott. Ezen körülmények feladatainkat és 

munkánkat tekintve kiemelten meghatározók. 

 

Az állampolgári odafigyelés, gondoskodás fontosságának szem előtt tartásával az áldozattá 

válás csökkenthető lenne. A megfelelő biztonsági rendszerek (zárak, riasztók, megfelelő 

nyílászárók) használatával, az idegenekkel szembeni óvatossággal, valamint a lakosok 

egymás iránti nagyobb odafigyelésével a bűncselekmények nagy része megelőzhető. Az oda 

nem figyelés, hanyagság és közönyösség megfelelő táptalajt nyújt a bűnözők 

tevékenységének, melyet azok az értékelt időszakokban is kihasználtak. 

 

Továbbra is célunk, létszámunk növelése, mellyel még hatékonyabb és nagyobb rendőri 

jelenlétet tudnánk biztosítani. 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése alapján a Felsőlajos község 

2021. évi közbiztonsági helyzetről tartott beszámolót a Juhász Gyula polgármester úr 

határozatával elfogadta, a Rendőrség részére külön feladatot nem határozott meg. 

 

A település 2022. évi bűnügyi-közrendvédelmi helyzete – hasonlóan a korábbi évekhez – a 

tárgyév, és azt megelőző év összehasonlításával kerül bemutatásra. 

 

 

 



I. 

A TELEPÜLÉS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 

 

1.) A bűnügyi helyzet alakulása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén 2021. évben 2795, 2022. évben 

2978 volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény, ami 6,5 %-os növekedést 

jelent. Felsőlajos illetékességi területén a 2021. évben 15, míg 2022. évben 14 esetben vált 

ismertté bűncselekmény elkövetése, az elmúlt években elég változó számban fordultak elő 

jogsértő cselekmények. A Lopások csökkenő tendenciát mutatnak a bázisidőszakhoz képest, a 

csalások pedig azonos tendenciát mutatnak. Mondhatni csak vagyon és közlekedés elleni 

bűncselekményeket követtek el Felsőlajos illetékességi területén.    

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Felsőlajos község közigazgatási területén 2022. évben a közterületen elkövetett regisztrált 

bűncselekmények száma 6 darab volt, míg 2021. évben 3 darab. A közterületen 

megemelkedett lopások miatt emelkedett a szám az értékelt évben.   

 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 1000 lakosra vetített aránya 

 

Felsőlajos község népességének alacsony száma miatt, mely 2021-ben 865 fő (2021-ban 857 

fő) volt, a 100.000 lakosra vetített arányszám nehezen lenne értelmezhető, így azt 1000 

lakosra vonatkoztatva célszerűbb láttatni. A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

1000 lakosra jutó aránya Felsőlajos községben 2022-ben 16,18, míg 2021-ben 17,50 volt, így 

a bűnügyi fertőzöttség kedvezőbben alakult (-7,54%). A korábbi évek fertőzöttségi mutatóit is 

figyelembe véve, a 2022. évi adat a korábbi tendenciának és bűnügyi fertőzöttségi adatoknak 

megfelelő, összehasonlítva a környező települések 1000 főre eső bűncselekmény számával, 

megközelítőleg azonos szintű, de emelkedő tendenciát mutat. 

 

1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A vizsgált időszakban a község területén elkövetett 14 bűncselekmény közül 9 kiemelten 

kezelt bűncselekmény történt, 3 csalás, 6 lopás. A regisztrált 15 bűncselekmény közül kettőt 

követtek el közterületen. A bűncselekmények száma a tavalyi évhez viszonyítva 4 esettel 

csökkent - változás lépett fel a kiemelt bűncselekmények tekintetében a korábbi évekhez 

képest, mivel az önbíráskodás megszűnt, helyette a csalás lépett be -.  

 

1.5. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

nyomozásával összefüggő nyilvános információk összefoglalása 

 

Az alkalmi fa-, fémlopások, kisebb értékre elkövetett, ad hoc jellegű, megélhetési célból 

elkövetett lopások ebben az évben is jellemzőek voltak. Ezek a külterületi lakatlan illetve 

hobby jelleggel használt tanyák lakói sérelmére történtek, mely során a lakóépületekben, a 

tanya udvarán található fa-, fém tárgyakat, háztartási gépeket, kerítéselemeket tulajdonítottak 

el az elkövetők.  

 

A településen gondot okozott a külföldi állampolgárok által elkövetett kisebb-nagyobb 

jogsértések megelőzése, felderítése. A jelenlegi jogszabályi háttér nem biztosítja a 

rendőrségnek azt a lehetőséget, hogy a vendégmunkások jelenlétét folyamatos figyelemmel 

kísérhesse. A külföldiek által elkövetett jogsértések felderítését nagyban megnehezíti, hogy 



személyazonosságukkal kapcsolatosan számtalan esetben nem rendelkezünk információval, 

mivel szálláshelyeiket, munkaadóikat folyamatosan változtatják. Az országban történő 

jogszerű tartózkodásukat ellenőrizni nem lehet, mivel a határregisztráció az Európai Unió 

országainak közös határain megszűnt.  

 

A Lajosmizse Rendőrőrsön a működő Bűnügyi Alosztály bele olvadt a Kecskemét 

Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályába. A körzeti megbízottak feljelentést vesznek fel, 

illetve elsődleges nyomozati cselekményeket végeznek a helyszíni szemle kivételével, így 

tanúkat hallgatnak ki és adatgyűjtéseket végeznek, kamera kutatásokat és elemzéseket 

hajtanak végre, amely nagy mértékben segíti a felderítő munkát.   

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója a 2022. évben 63,9 %, míg 2021-ben 67,6 % volt. A 

Lajosmizse Rendőrőrsön a bűnügyi alosztály beleolvadt a Kecskeméti Rendőrkapitányság 

Bűnügyi Osztályába. Helyben a Körzeti megbízottak folytatnak elsődleges nyomozati 

cselekményeket, illetve nagymértékben segítik a nyomozók munkáját az elkövetők kilétének 

a megállapításában (kamera felvételek megtekintésével, elemzésével, kihallgatásokkal).   

 

2.2. Közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója az egész rendőrkapitányság illetékességi területére vetítve 2022. évben 53,2 %, míg 

2021-ben 65,6 % volt. 

 

3. Tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk a tulajdonelleni szabálysértésekre. Lajosmizse Rendőrőrsön  

2022. évben 43 esetben, 2021. évben 52 esetben 2020. évben 49 esetben vizsgáltunk tulajdon 

elleni szabálysértéseket. Ezek eredményességi mutatói 40 % ról 45 %-ra emelkedtek. 

Felsőlajos község vonatkozásában 2022. évben 2 esetben jártunk el tulajdon elleni valamint, 1 

esetben engedély nélküli vezetés szabálysértésében, melyek felderítési mutatója 66,6%-os. A 

településen 2022. évben nem tettünk feljelentést szabálysértést prostitúciós tevékenység 

elkövetése miatt, az ilyen jellegű cselekményeket helyszíni bírsággal sújtottuk összesen 27 

esetben.  

 

A Lajosmizse Rendőrőrs illetékességi területén a prostitúcióval összefüggésben türelmi zóna 

kijelölésére nem került sor, illetve a rendőrség közreműködését a kijelölésre nem kérték fel. 

A prostitúció visszaszorítását az a körülmény nehezíti, hogy a területünkön ismert 

prostituáltak jelentős része jelenleg is terhes vagy „gyermekét egyedül nevelő, még 

csecsemőiket szoptatják”.  

 

Sajnálatos módon az előállítás, szabálysértési őrizetbe vétel lehetősége sem tartja vissza ezen 

elkövetői magatartást, hiszen tisztában vannak azzal a ténnyel, hogy fiatal koruk miatt jóval 

enyhébb elbírálás alá esnek, valamint az „idősebbekkel” is a bíróság legtöbb esetben terhesség 

vagy eltartott kiskorú gyermek miatt elzárás kiszabásával velük szemben nem él. A kiszabott 

pénzbüntetést így sok esetben be sem fizetik. 

 

 



4. Közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Felsőlajos községben a 2022. évben 3 sérüléssel járó közlekedési baleset történt, melyek 

bekövetkezésében az ittasság egy alkalommal szerepelt okként. A 3 balesetből 3 fő súlyos 

sérülésével járt. Az ittas vezetőkkel szemben - legyen az gépkocsi, motorkerékpár vagy 

kerékpár vezetője - a zéró toleranciát alkalmaztuk. A közlekedési adatok kiértékelése alapján 

az őrs illetékességi területén bekövetkezett balesetek döntő többsége az 5-ös számú főút 

külterületén, illetőleg az 5-ös számú főúthoz csatlakozó utak útkereszteződéseiben történik.  

 

5. Illegális migráció 

 

A migrációs nyomás miatt, a korábbi években felmerült többlett feladatok csökkenő 

tendenciát mutatnak, melyből a 2021 évre a Duna-hidak ellenőrzésében kellett részt vennünk, 

amely a 2022. év vége felé megszűnt. Az M 5 autópálya közelsége miatt több alkalommal 

vettünk részt migránsok elfogásában, amelyet vagy állampolgári bejelentés, vagy pedig a 

Tevékenységirányítási központ ügyelete küldése alapján hajtottunk végre. 2022. év során 

célzott idegenrendészeti ellenőrzést nem történt Lajosmizse Rendőrőrs területén. 

 

 

II. KÖZRENDVÉDELMI HELYZET 

 

1. A közterületi jelenlét 

 

Az értékelt időszakban, mint a korábbi években is, a legfontosabb feladat volt, hogy a 

Lajosmizse Rendőrőrs illetékességi területén az állandó, 24 órás lefedettséget biztosító 

közterületi szolgálat megvalósuljon. A járőrszolgálat mellett körzeti megbízottak és más 

rendőri egységektől érkező rendőrök szolgálatba vezénylésével tudtuk a közterületi rendőri 

jelenlétet fenntartani, illetve a bejelentésekre, küldésekre reagálni. Fontos volt a közterületen 

való állandó jelenlét, mivel a bűncselekmények jelentős része ezzel megelőzhető, 

megakadályozható. 2022. évben havonta több alkalommal kell megerősítő erőt adni 

Kecskemét illetékességi területére, amely leterheltséget jelent számunkra.   

 

Fontos feladat volt részünkre a külterületeken, tanyákon élők életkörülményeinek megóvása, 

ezért a lehetőségekhez képest törekedtünk az itt történő rendszeres megjelenésre is.   

 

A  Lajosmizse Illetékességi területén a közterületi jelenlét 2021. évben 24.612 óraszám, míg  

2022. évben 27.280 óraszámra emelkedett, így többet voltunk közterületen. A közterületi 

létszám a vizsgált időszakra a közterületi fő viszont 301 fővel csökkent. A vizsgált 

időszakban 48 esetben terveztünk közös szolgálatot a Felsőlajosi polgárőrség tagjaival.   

 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 
 

A körzeti megbízott szolgálatát elsősorban a feladatok függvényében teljesíti. Folyamatosan 

értékeljük a településen elkövetett bűncselekmények és a rendezvények időpontjait. A körzeti 

megbízott szolgálat szervezése ezek alapján történik. A körzeti megbízottat a településről több 

esetben hosszabb rövidebb ideig más feladatok ellátására kellett vezényelni, de így is a 

településen teljesíti szolgálatai jelentős részét. 

 

Továbbra sem célunk az eredményességi mutatók statisztikai, mesterkélt évenkénti növelése, 

hanem megpróbálunk nagyobb hangsúlyt fektetni a tudatos és célirányos, problémamegoldó 

és segítőkész hozzáállásra. A rendőri intézkedések ebben az évben is alaposak és 

körültekintőek, melyek esetenként az állampolgárokban szigorúbb rendőri fellépés érzetét 



kelthetik. Munkánk során a hatályos jogszabályi normákat minden esetben maradéktalanul 

betartjuk. 

 

Az őrs állománya az értékelt év során a Lajosmizse Rendőrőrsön a 2022. évben 25 fő került 

elfogásra, 60 fő került bűncselekmény miatt előállítva. - A korábbi évekhez képest statisztikai 

szemlélet változás történt az ittas járművezetők elfogása tekintetében, így a mutatók nem 

tükrözik a változást. – A vizsgált időszakban 194 esetben tettünk szabálysértési feljelentést és 

41 esetben büntető feljelentést és 681 fővel szemben helyszín bírságot alkalmaztunk. A 2021. 

évekhez képest az eredményességi mutató negatív tendenciát mutat. 

 

Felsőlajos területén 2021. évben 220 személyt vontunk intézkedés alá. Közülük 22 fővel 

szemben alkalmaztunk figyelmeztetést, 34 fővel szemben alkalmaztunk helyszín bírságot, 

melyből 15 közlekedési szabálysértés volt, míg 19 bírósági hatáskörbe tartozó szabálysértés 

elkövetése miatt - többek között a tiltott prostitúció -. 

 

3. Rendezvénybiztosítások  

 

Felsőlajos községben 2022. évben is megrendezésre került a Települési Nap rendezvény, 

amely biztosítása során nem következett be olyan esemény, amely rendőri intézkedést 

igényelt volna. Munkánk során a hatályos jogszabályi normákat minden esetben betartattuk. 

 

 

4. Katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 
 

2022-ben Felsőlajost is érintették a szélsőséges időjárási körülmények, viszont olyan 

katasztrófaveszélyre, ezen okból nem állt fent. A település külterületén bekövetkezett tűz 

kisebb katasztrófa helyzetet idézett elő, melyelhárításában több tűzoltó egység, polgárőrség és 

a Lajosmizse Rendőrőrs is kivette a munkája részét. A rendőrség által üzemeletetett 

járművekben elhelyezésre kerültek a hideg időjárás miatt bekövetkező kihűléses, fagyásos 

állapotok esetére a megelőző védelmi eszközök. Az állomány tagjai elméleti és gyakorlati 

oktatáson sajátították el az ilyen eseményekkor végrehajtandó feladatokat. A település 

vonatkozásában kihűléssel, fagyásos sérüléssel kapcsolatos rendőri intézkedésre nem került 

sor.  

 

5. Körzeti megbízotti státuszok 

 

A Lajosmizsei Rendőrőrsön a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttek. Minden településünk 

rendelkezik saját körzeti megbízottal. Felsőlajos Község 1 fő körzeti megbízottal rendelkezik. 

 

6. Bűn- és balesetmegelőzés 

 

Fokozott figyelmet fordítottunk a felügyelet nélkül hagyott külterületi, illetve zártkerti 

területen található hétvégi házakra, a szezonálisan elkövetett betöréses lopások, 

terménylopások megelőzése, elkövetőinek eredményes felderítése érdekében.  

 

Az időskorú, egészségügyi, szociális okból, vagy rossz mentális-és fizikai állapotban levő, 

esetlegesen egyedül élő, illetve más okból veszélyeztetett személyekkel elsősorban a körzeti 

megbízottak által a kapcsolattartás folyamatos volt, olyan körülményt nem észleltünk, amely 

miatt azonnali intézkedéseket kellett volna megtenni (orvosi ellátás, biztonsági intézkedés, 

tanyagondnoki szolgálat vagy jegyző értesítése, stb.). 

 

A felderítések elősegítése, illetve bűnmegelőzési célzattal, az áldozattá válás megelőzése 

érdekében a polgárőrségen keresztül tájékoztattuk a lakosságot az aktuálisan elkövetett 

bűncselekményekről, bűnelkövetési módokról.  



 

A családon belüli erőszak megelőzése, felderítése és ez által a bűnelkövetők kiszűrése 

érdekében, az őrsparancsnok – távollétében a körzeti megbízottak - rendszeresen vesz részt a 

jelzőrendszeri tagok esetmegbeszélésein, ahol értesülhettek a térségben előadódó családi 

gondokról, kiskorúak testi és szellemi fejlődését hátrányosan befolyásoló eseményekről.  

 

A Közlekedésrendészeti és a Közrendvédelmi Osztály munkatársai az „Iskolarendőr”, 

valamint a „Látni és látszani” program keretében az év elején több ízben tartottak az általános 

iskolában baleset-megelőzési előadásokat. 

 

8./ Együttműködés 

 

Természetesen a korábbi évekhez hasonlóan az eredményeink elérésében most is nagy 

szerepet játszott a társadalmi szervezetekkel történő szoros együttműködés és a sok közös 

szolgálat. A polgárőrség tagjaival az illetékességi területünkön megtartott rendezvények 

felügyeleti szolgálatát közösen hajtottuk végre, önzetlen és segítőkész szolgálatukkal. 

 

Együttműködés alapján 2022-ben az alábbiak szerint került sor közösen teljesített szolgálatra 

a Lajosmizse Rendőrőrs vonatkozásában: 

 

 Együttműködő társszervek 2022-ben Eset Fő Óra 

1. Bevándorlási Hivatal 1 2 2 

2. Nemzeti Adó és Vámhivatal 4 8 28 

3. Közterület Felügyelet 92 117 808 

4. Polgárőrség 75 145 1265 

5. Katasztrófavédelmi szervek 18 33 132 

6. Egyéb szerv (Önkormányzat, Tanyagondnok) 10 10 40 

7. Erdővédelmi szolgálat (Jogosult erdészeti szakszem.) 50 50 116 

8. Halászati őr 59 91 69 
 

Forrás: A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság által rendelkezésre bocsátott HIKK statisztika 2021. 

 

III. ÖSSZEGZÉS, FELADATOK 

 

Továbbra is legfontosabb feladatunk és célkitűzésünk, hogy a Lajosmizse Rendőrőrs 

hivatásos állománya minél több alkalommal és nagyobb óraszámban tudják ellátni azt a 

feladatrendszert, amely által biztosítani lehet Felsőlajos község közbiztonságának megfelelő 

szintjét, a helyi lakosok, illetve az ide látogatók szubjektív biztonságérzetét.  

 

A Lajosmizsei Rendőrőrs célkitűzései a 2022. évben alapvetően teljesültek. Eredményeink 

szinten tartottuk, amelyeket a 2022-ben jelentkező plusz feladatok teljesítése mellett a 

létszámában csökkenő állományunk lelkiismeretes munkájával értünk el.   

 

Törekednünk kell továbbra is arra, hogy a közterületi szolgálatba vezényelt rendőri állomány 

az állampolgárok számára lehetőség szerint a nap bármely szakában közvetlenül és rövid időn 

belül elérhető legyen. Célkitűzésünk a meglévő közterületi kamera rendszer felhasználásával 

a bűncselekmények, és a szabálysértések elkövetőinek gyors és hatékony kiszűrése a velük 

szemben lévő eljárások megindítása ezzel a cselekmények elkövetések visszaszorítása. 

 
 

 

 

 

 



Felsőlajos község önkormányzatával, a helyi polgárőrséggel a település közbiztonságáért, a 

közrendjéért közösen tenni akaró, kiváló kapcsolat alakult ki. A jó együttműködésnek 

köszönhetően a polgárőrség, az önkormányzat, és a rendőrség a maga feladatkörét megfelelő 

hatékonysággal tudja ellátni. A helyi lakosok és a településre látogató állampolgárok élet- és 

vagyonbiztonságának megóvásában, az emberek szubjektív biztonságérzetének alakításában 

vitathatatlan az önkormányzat, polgárőrség és rendőrség közös felelőssége.  

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Megköszönöm az eddigi támogatásukat és kérem, a fentieket vitassák meg, ezzel kapcsolatos 

észrevételeiket, javaslataikat tegyék meg és a beszámolómat szíveskedjenek elfogadni. 

 

L a j o s m i z s e, 2023. május 02. 
 

 

                                                                                     Czigány János r. alezredes 

                                                                                    mb. őrsparancsnok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
    KECSKEMÉTI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

LAJOSMIZSE RENDŐRŐRS 
 

Szám: 03010/        / 2023. ált. 

 
 

 

Jóváhagyom: 

 

                               Kerti István r. alezredes 

                                rendőrségi főtanácsos 

                                 kapitányságvezető 

 

 

 

 

 

 

Melléklet  
Felsőlajos község közrend- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóhoz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Készült: Felsőlajos Község Önkormányzat 
2023. május hó …… napján tartandó ülésére 

Készítette: Czigány János r. alezredes  

 
 

 

 

 

 

 



1. számú melléklet 

Felsőlajos város területén ismerté vált bűncselekmények alakulása 

 

Engedjék meg, hogy a hatályban lévő jogszabályi bontás alapján mutassam be a 

Felsőlajos község területén 2022. évben ismerté vált bűncselekményeket. 

 

Rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma 

 (elkövetés helye szerint) 

Bűncselekmények száma 

az ENyÜBS 2012-2022. évi adatai 

alapján 
2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 

Emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Emberölés kísérlete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Testi sértés 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 

Súlyos testi sértés 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kiskorú veszélyeztetése 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Garázdaság 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 

Önbíráskodás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények 

(az 1978. évi IV. törvény alapján a 

visszaélés kábítószerrel - terjesztői 

magatartások tekintetében, a 2012. 

évi C. törvény alapján kábítószer-

kereskedelem) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Lopás* 4 12 11 5 2 1 2 2 7 8 6 

Személygépkocsi lopás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Zárt gépjármű-feltörés 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Lakásbetörés 0 4 3 2 1 0 0 0 1 4 1 

Rablás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kifosztás  0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Zsarolás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rongálás 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Csalás 0 2 1 0 3 0 0 0 2 3 3 

Jármű önkényes elvétele 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

14 kiemelten kezelt bűncselekmény 

összesen 
5 15 12 6 7 3 3 2 11 13 9 

Közterületen elkövetett kiemelten 

kezelt bűncselekmény 
0 2 1 0 2 1 1 1 3 2 2 

Közterületen elkövetett 

bűncselekmény 
2 9 2 5 5 6 4 5 7 3 6 

Összes bűncselekmény 10 25 15 15 12 11 9 6 18 15 14 

 

*A 20 alatti bűncselekmény számok változásának mértékét nem célszerű %-os formában megjeleníteni 

  



2. számú melléklet 

 

 

 
 

    

 

 

 

3. számú melléklet 
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4. számú melléklet 

 
Felsőlajos község és a környező, hasonló lélekszámú városok ezer főre eső bűncselekmény számai (MRFK 

adatok) 

 

2021. év 

 

Helység Összes bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 

bűncselekmények száma 

Felsőlajos 15 17,5 

Örkény 116 23,36 

Táborfalva 55 16,72 

Kunadacs 10 5,76 

 

2022. év 

 

Helység Összes bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 

bűncselekmények száma 

Felsőlajos 14 16,18 

Örkény 148 29,08 
Táborfalva 62 18,36 

Kunadacs 21 15,22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. számú melléklet 

 
 

A Lajosmizse Rendőrőrs közrendvédelmi mutatói 

 

 

 

 2018. év 2019. év 2020. év  2021. év  2022. év  

Szándékos bűncselekmény 

elkövetésén tettenérés miatti 

elfogások száma 

25 49 45 88 25 

Bűncselekmény gyanúja miatti 

előállítások száma 
55 43 76 111 60 

Biztonsági intézkedések száma 42 55 51 39 33 

Végrehajtott elővezetések száma 55 39 31 42 29 

Szabálysértési feljelentések 

száma 
52 191 176 229 194 

Büntető feljelentések száma 24 49 46 76 41 

Helyszíni bírsággal sújtott 

személyek száma (fő) 
759 869 991 900 681 

Pozitív eredményű alkoholszonda 

alkalmazások száma (eset) 
47 62 51 85 66 

Rendészeti állomány közterületi 

szolgálati létszám (fő) 
4 254 4 218 4 139 3 895 3 594 

Rendészeti állomány közterületi 

szolgálati óraszám (óra) 
25 137 24 718 24 583 24 612 27 280 

Tulajdon  elleni szabálysértés 

miatt indított ügyek száma 
53 60 49 52 43 

Tulajdon elleni szabálysértések 

felderítési mutatója (%) 
51.81 26.67 40,00 40,48 45,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6. számú melléklet 

Felsőlajos község illetékességi területén bekövetkezett személyi sérüléses közlekedési 

balesetek alakulása 

Bázisidőszak: 2021.01.01 – 2021.12.31 

Tárgyidőszak: 2022.01.01 – 2022.12.31 

 

Megnevezés Bázisidőszak Tárgyidőszak 
Eltérés 

(db) 

Eltérés 

(%) 

Balesetek száma 3 3 0 0 

-Halálos 1 0 -1 -100 

-Súlyos 0 3 +3 +300 

-Könnyű 2 0 -2 -200 

Ittas volt az okozó 1 1 0 0 

Balesetek okozói  
 

Okozók 

-személygépkocsi 3 2 -1 -33,33 

-tehergépkocsi 0 1 +1 100 

-motorkerékpár 0 0 0 0 

-kerékpár 0 0 0 0 

segédmotorkerékpár 0 0 0 0 

-autóbusz 0 0 0 0 

-egyéb jármű 0 0 0 0 

-gyalogos 0 0 0 0 

-egyéb 0 0 0 0 

Külföldi okozó 0 0 0 0 

 

 


